iy i sz 3K

2RB 920

ESitRErEZE

1500

1000 -

—_—

<
E
< 500
%
=
L
£
0 T T T T
500 400 300 200 100 0
(mbar Ap BEZE (EZD)
40
—— 50Hz
— — 60Hz
30 1
T A397 3%
20 A = A 393
A
I
=
i
t
z
Kk
(KW)
0 T T T T
500 400 300 200 100 0
JTbar  Ap MEE (HE)
150
—— 50Hz
I — — 60Hz
T 100 1
s
=
&
pi
B 50 -
i
F+
&
inK
0 T T T T
500 400 300 200 100 0
LA Ap HMEE (HR)

M RERN LB R TEHIR 15°C
FIRZE £10%,

==
=7,

RRESH 1013mbar W TIEER TRMLE, 5

W\ 2= S FNEMER B BT 25°ChY, HRATABIERBEE.
EEENTIEEYE, E5HRMNFKER.

1500
T1000
3
E
< 500
%
=
=
=2
0 ‘ : - : - ‘
0 100 200 300 400 500 600 700
BEZ (F4)ap  mbar
40
—— 50Hz
0 ! ‘ ! ‘ ! !
0 100 200 300 400 500 600 700
RBEZE (EH) v mbar
150
—— 50Hz
— — 60Hz
T 100 + A396
=
1
®
=
g 50
i
F
&
inK
0 - - : ‘ - -
0 100 200 300 400 500 600 700
BEZ (Eg5)op  mbar_

IR M B TEE R BT TAES T, FrARY G-2RB ARG X A ER AT LA
EREZHESE, B ATLUE R 50Hz 1 60Hz, EBHLIRIPZERLZ IP55 H
Hi&3T UL F0 CSA AIIE.

g sc AR AT

04/2010 ZARSHERA



MFGERHR T 2RB920 (mm)

2RB920.
e
o
o
o YxzZ ﬂ w
— 5140
l N YxZ |
& 2ONT é;—ﬂk—i
@ = Mo 3
= ' N 4 1200
N <=
o r—'ﬂr 60
: e I
w
L e M~
—N K
E F
Type Phases X-Bohrungen
aAlale]ea| c|eclole[Flr]rle|lH|[mw]o]k][m][N][o]or]aQ|ar][s]T u v w | ox Yxz | X-Holes
2RB 920-7HH17 3~ | 615|780 |607| 16 | 103.5 | 15 | 360 | 415 | 752 | 786 | 634 | 345 | 300 | 234 | 197 | 533 | 39 | 230 | 92 | 100 | 150 | 15 | 21 | 117 | M12x30 | 4xM40x1.5 | 54 490 | M12x30 51.4°120°/240°
2RB 920-7HH27 3~ | 615|780 | 607 | 16 | 103.5 | 15 | 360 | 415 | 752 | 786 | 634 | 345 | 300 | 234 | 197 | 533 | 39 | 230 | 92 | 100 | 150 | 15 | 21 | 117 | M12x30 | 4xM40x1.5 | 54 490 | M12x30 51.4°120°/240°
2RB 920-7HH37 3~ | 615|780 | 607 | 16 | 103.5 | 15 | 360 | 415 | 752 | 786 | 634 | 345 | 300 | 234 | 197 | 533 | 39 | 230 | 92 | 100 | 150 | 15 | 21 | 117 | M12x30 | 4xM40x1.5 | 54 490 M12x30 51.4°1120°1240°
2RB 920-7HH47 3~ | 615|780 | 607 | 16 | 103.5 | 15 | 360 | 415 | 812 | 786 | 634 | 345 | 300 | 234 | 197 | 533 | 39 | 230 | 92 | 100 | 150 | 15 | 21 | 117 | M12x30 | 4xM40x1.5 | 54 490 | M12x30 51.4°1120°1240°

ifrigEscdRIRAD)

04/2010 $HARSH AR A




IR BVFIIT IS #

2RB920 &%

%S |{TaaS E | BEINER MABRE HEBR RFHBEE BRE 8
' E45
Hz kw \Y, A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 £ R F
A390 | 2RB920-7HH17 | 50 12.5 345D ... 415D | 600Y...720Y |28.0D |16.2Y | -300 270 74 187
A391 | 2RB920-7HH17 60 14.5 380D ... 480D | 660Y..720Y [29.0D [16.7Y | -220 200 84 187
A392 | 2RB920-7HH27 50 16.5 345D ... 415D | 600Y...720Y |35.0D |20.0Y | -420 370 74 197
A393 | 2RB920-7HH27 | 60 19.0 380D ... 480D | 660Y..720Y |36.5D |21.0Y | -340 300 84 197
A394 | 2RB920-7HH37 50 20.0 345D ... 415D | 600Y...720Y [40.0D [23.0Y | -440 500 74 204
A395 | 2RB920-7HH37 | 60 23.0 380D ... 480D | 660Y..720Y |42.0D |24.2Y | -440 430 84 204
A396 |2RB920-7HH47 50 25.0 345D ...415D | 600Y..720Y |52.0D |30.0Y [ -450 590 74 211
A397 |2RB920-7HH47 60 29.0 380D ...480D | 660Y..720Y |52.0D |30.0Y | -450 540 84 211
HERBEEE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5

B 2RB RIS ZHATUTHREFLEN] : {REEFES (LVD) 2006/95/EC, HEEH MR
Y EN60034-1:2004, E3F3RZ (EMC)EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6

1) EBEAHLED UL AR UL1004-1

2) RFEITEE KR ER B

3) ME - KEMRE - EHIZIEDIN EN 21680 Fofe . MEEBZ 1K, SRHEX
O (EH) S0 (Bx) SEE—£KE BEFTRERER .

XTHAIG IR M RERIL: , BURFESHTN, BTSHITEH.

TFE B M Ae 2 e B AR ALK BRBA IR 94/4EG KRB AT AR
TR S A H AT LR : 2680 36, 3/26, 3D #13/2D

HEE SR EEEIFEITEE AR SRR

ERABHLENIEIT2IZBE DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 ke, SREZREF.
ZHEENEREEETTRAIFERBETEER +/- 10% EFRERETARIFE
FHETEER +/- 5%

BAFER LA AR E IR +/-5% RUEEISEE . MREETER R 90% KA
RFERAENSEES, BERTURIFERZ +/-10% BSTE
ST F A RARFI =A% ER UL AR, BE R IFERSEER -10% F1 —6%.
RN RARIFEER =/~2%.

HLigESCWBIRA D)

Hhbit: T E R REESETAFX
Bi4R: 317523
BiE: 0086-576-86428999

fEE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco.cn
Http://www. greenco. cn



